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Istantanei sono un elemento essenziale nelle correzioni

non perturbative In particolare il peso
della com non µ e è stilistica
importante conoscere il dettaglidella soluti ist

STANTON Effetto TUNNEL

Effetto tunnel è proibito in meccanica classica ma

permesso in meccanica quantistica

Non c'è nessuna soluzione Minkowskiama

classica che approssima una transizione di tipo tunneling
e che quindi darebbe l'empatia di transizione in
approssimati semiclassica cisfida

Minkowski

Se consideriamo il Pil Euclideo le solerti delle g delmoto
relative all'amore Euclidea STANTON multano una
buona appassimi semiclassica µ la transizione di tunneling
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Istantanei permettono di calcolare ampiene di
Arancione tunneling con approssimazione semiclastica
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